Akceccyapbl

ﬂepexop,Hmm anAa cpeacts UamMepeHuAa gaBsieHUA

Mopgenb 910.14

MpumeHeHna

B [Ins MOHTaXa CMCTEMbI M3MepeHna AaBneHus, Tpex-xon0-
BbIX KPaHOB, 3anopHble K/1anaHoB, CM(OHOB, APOCCEeNbHbIX
yCTpOVICTB a TaKXe JoNONHUTE/IbHbIX I'IpMHa,D,ﬂe}KHOCTeVI.

PasninyHble UCNOJSTHEHUA

MNepexoAHUK HapyHHasA-BHYTPEHHASA pe3bba

1CMoAb3yeTCs A1A ajanTaluy B CyyasX, KOra HapyHas pe3bba
B TOUKe 0T6Opa [jaB/IeHNA OT/IMHAETCS OT BHYTPEHHe! pe3b6bl
WTyuepa MaHoMeTpa.

NepexogHUK BHYTPEHHAS-BHYTPEHHASA pe3bba
MCMONb3YeTCA ANA afianTaluv ABYX HAPYHHbIX pesbt OAMHAKOBOTO
W Pa3HOTO PasMepoB.

MepexoaHUK HapyHKHasA-HapyKHas pe3bba
McnonbayeTcs /1S aganTauuu AByX BHYTPEHHWX Pe3b6 OAMHAKOBO-
ro WM PasHOro PasMepoB.

CamoynnoTHaowwuiica Hunnenb (CY)

MCMoNb3yeTCA ANA afanTaly MaHOMETPOB, UMEIOLLMX Maible
pasmepbl pe3b0bl, K TOUKe 0TOopa AaBNEHNS C 6O/bLLOM Pe3bOOM
(npumep ¢ G ¥4 Ha G '%2). He TpebyeT AONOAHUTENbHBIX YNNOTHK-
TE/bHbIX KOMEL, MEX Y MaHOMETPOM U CaMUM HUNnenem. B cnyyae
3aBOACKOM CO0PKM ¢ MaHOMEeTpoM Ha WIKA Hunnenn gononHuTe N b-
HO 3aKPENIATCA PE3b60GIOKMPYIOLLMM KOMMAYHAOM.

MydrTa neBas-npaBas pe3bba

cootBeTcTByeT DIN 16283. OHa umeeT ieByto pe3bby C OfHOM
CTOPOHbI 1 NPaBYHo - C APYroi. ATa 0COGEHHOCTb NO3BONAET
OCYyLeCTBNATb YN/JI0THEHME OAHOBPEMEHHO C NO3HUUMOHMPOBaHWEM
MaHOMeTpa BOKPYT BEPTUKAIbHOM OCH.

HakupHas raiika ¢ HUNnenem

cootBetcTayeT DIN 16284. [103BoNAET NPOM3BOAWTD YCTAHOBKY
6€3 M3MEHEHWA NONIOKEHWA MAHOMETPA M TOUKM 0TOOpA AaBNeHUA
OTHOCWTENLHO Apyr Apyra.

KomnpeccHoHHbIN GUTHHT ¢ My(dTON ANA NPUCOEAUHEHUA
6e3 naiku

MCMO/b3YeTCA ANA NPUCOEANHEHNA M3MEPUTENbHBIX MPMGOPOB NN
UTWHIOB K Tpy6am 13 MeAM, CTa/M U HEPHKABEIOLLEV CTau.
OuyeHb yp,06eH ANA MOHTaxa, He UMeeT TO4YeK namKkm u CBapKu.
YnnoTHUTENbHaA LWanba BXOAUT B KOMMJIEKT NMOCTaBKW.

WIKA t1nosoi et AC 09.05 - 02/2017

WIKA tunoBo et AC 09.05

Puc. cneBa: [lepexofHUK HapyHHas-BHYTpeHHAA pe3bba, G 12/ G 14 B
Puc. cnpaBa: KomnpeccuoHHbIv UTUHT ¢ MydToiA, G Y2 400/6

Puc. cnesa: Mycdra neBas-npaBas pe3b6a, G 2/ G 2 neBas pesbba
Puc. cnpasa: Bpauatowwuitica nepexogHuK aaa MaHomeTpa
(NOBOPOTHBIV NEPEXOAHMK)

KomnneKT hnaHLeB ¢ yNIOTHUTEIbHbIM KOJIbLIOM JIMH30BOrO THUNa
MCMOMb3YETCA A1A MOHTAMA U3MEPUTENbHBIX MPUBOPOB BLICOKOrO
Aasnenuna (qom 4000 6ap). [lBa pesbboBbIx (hiaHLa, COeAMHAEMbIE
YeTbIpbMsA 60 TaMK, NO3BONAKT YCTAHABMBATb USMEPUTE/TbHBIN
np1oop B IIO6OM HEOBXOAMMOM MOSIOHEHUM.

BBapHoii nepexogHuK

C HapyHow pe3bboi. C 1eBoi pesbboi OH MCMONb3YeTCA /1A
NpUCOEeaMHEHNUA NPY NOMOLLM MydTbl 1eBas-npaBas pe3bba, a

¢ npaBow pesbbowi (Mo EN 837-1) oH 06bI4HO NpUMEHSETCA AN1A
HEenocpeACTBEHHOO MPUCOEANHEHMA K TOYKaM 0T60pa faBNEHHS.

Bpawatowuiica nepexogH1K ANA MaHOMeTpa (MOBOPOTHBIN
NepexofHUK)

Mo3BONSET YCTaHABMBATb M3MepUTE/IbHbIE MPUBOPbI B HEOBXOAMMOE
nooxeHve B AnanasoHe 360 °.

Ctpanuua 113 6

IWIKA!I

tl Part of your business



CrtaHpapTHOE UCMNOSIHEHUE

Pasmepbl U npucoeanHeHue
CM. Tabnuuy

Matepuan
JNaTtyHb, cTanb, Hepxasetowana ctans 1.4571
Onuuun

B JlaTyHb, C XPOMOBbIM MOKPbITUEM
B CneuumanbHble pe3boObl

BHyTpeHHAA-BHYTPEHHASA pe3b6a

SW @d

|

5

T

CY Hunnenb

Ly

CoeauHuTenbHaa mydra od
=

éd;

®d.

8d,

HomnpeccuoHHbIN PUTUHT ¢ MydTOM
SW @d,

N

)

€

Ctpannua 2 u3 6

1035347,01

1035371,01

1035401,01

1035410,01

Pasmepbl B MM

HapyHasA-BHYTPEHHARA ¢

pe3bba

RN

SW ?d;

I
4

5

HapyxHaAa-HapyHHanA
pesbba Sw

#d; |
1] ed.
|2

1035355.01

9d,
I

_ T

®d,

@4,

1035363.01

=

2

HakugHas raiika (BHyTpeHHAsA pe3ab6a)

SW

®d,

—

7

1035398.01

MydTa neBasa-npaBas pe3bba

¢d, -RH
SwW =
{3 -
od, -LH =
od; g

HomnneKT ¢paaHueB ¢ YNJIOTHUTEJIbHbIM KOJIbLLOM

JINH30BOIro Tuna

MpucoegnHeHne K namepu-
TE/IbHOMY UHCTPYMEHTY

Mog KAto4 26 MM

25

E JInH3o06pasHoe
ynaoTHeHne

] CoeguHUTENbHbIV

—[__ natpy6ok

1035428.01

WIKA tunoso# amct AC 09.05 - 02/2017



_mmmmmmmm 3aKasa
G%B

HapyHas-BHy- G 3 JlaTyHb 9090924
TPeHHAA pesbba G G¥2B 45 6 3 3 10 20 13 3 22  JlatyHb 9090207
; Gl G%B oI5 3 29 13 10 165 - 17 NatyHb 9090215
\ Gl G¥%B 55 (8|8 |8 |18 18 |16 19 JlatyHb 9090223
: Gl G1%2B 556 6 3 38 13 20 165 3 22  JlatyHb 9090231
| Gl G1%2B 55 6 35 3 13 20 165 3 22 11,4571 9084924
T Gl Ya NPT 55 |- 3 380 13 13 (/16,5 |- 17 JlaTyHb 9054936
‘ Gl M10 x 1 556 - 3 29 13 10 165 - 17  JlaTyHb 9064931
G M12x 1,5 B (B |8 (2 18 [18 |i1E6Gs]2 17  JlatyHb 9090240
G % G%uB 7 5 3 3 16 13 195 2 22 JlatyHb 9090258
G ¥ G1%2B 7 6 3 43 16 20 19,5 3 22 JlaTyHb 9090266
Gl G'%B 7 5 3 41 19 13 245 2 27 JlaTyHb 9090274
G2 G%B 7 5 35 41 19 13 245 2 27 Cranb 9074937
G2 Y2 NPT 7 - 3 43 19 13 245 - 27 JlaTyHb 9044930
G2 Ya NPT 7 - 3543 19 13 245 - 27 1,4571 9074929
Gl G3¥%B 7 553 45 19 16 245 3 27 JlatyHb 9090282
G2 G¥%B 7 55 35 45 19 16 245 3 27 1,4571 9024930
G2 G2 B 7 6 35 46 19 20 245 3 27 1,4571 9094920
Gl Y2 NPT 7 35 44 19 19 245 - 27 11,4571 9064923
Gl Y2 NPT 7 - 3 44 19 19 245 - 27 JlatyHb 9034935
G2 G¥%B 7 6 3 45 19 20 2455 27 JatyHb 9090290
G2 M12x 1,5 7 5 83 41 19 13 245 2 27 JatyHb 9090304
Gl M20 x 1,5 7 6 35 46 19 20 245 3 27 11,4571 9014934
G2 M20 x 1,5 7 6 3 46 19 20 245 3 27 JlatyHb 9090312
M12x 1,5 G%B 556 - 3 29 13 10 16,5 - 17  JlaTyHb 9090320
M12x 1,5 G'%B 5,3 3 32 13 13 165 2 17  JlaTtyHb 9090339
M12x 1,5 G¥%B 556 553 383 (13 16 16,5 3 19 JlaTyHb 9090347
M20 x 1,5 G'%2B 7 6 3 46 19 20 245 3 27 JlaTyHb 9090355
BHyTpeHHAA-BHY- G s G 45 - - 22 10 10 - - 14 JlatyHb 9084932
TPEHHAA pe3bba G G¥s 56 - - 26 13 10 - - 17  JlatyHb 9094938
Gl G 556 - - 3 13 13 - - 17  JlaTyHb 9090363
A B G2 Gl 7 - - 3% 19 13 - - 27 1,4571 9014942
G2 G2 7 - - 43 19 19 - - 27 1,4571 9024948
G2 G2 7 - - 43 19 19 - - 27 JlatyHb 9090371
G2 M20 x 1,5 7 - 43 19 19 - - 27 JlatyHb 9091700
Gl M20 x 1,5 7 - - 43 19 19 - - 27 Cranb 11558246
G2 M20 x 1,5 7 - - 43 19 19 - - 27 1,4571 9091726
HapyHas- G'%B G'%B 5 5 3 3 13 13 2 2 14 JNaTyHb 9090380
HapywHad peabba G 1, B G"2B 6 6 3 50 20 20 3 3 22  JlaTyHb 9090398
G'%2B G1%2B 6 6 35 /50 200 20 3 3 22 1,4571 9034943
G B Y2 NPT 6 - 35 49 20 - 3 - 22 1,4571 9044949
CY Hunnenb G G%B - 5 14,5 11 - - 2 - JlaTyHb 9091076
i G Ya NPT - - - 13,5 11 - - - - JlatyHb 9014950
| Gl % NPT - - - 19 155 - - - - JlaTyHb 9024956
‘ G % NPT - - - 19 155 - - - - 1,4571 9074945
Gl G¥%B - 55 - 19 155 - - 3 - 1,457 9064940
Gl G%B - 55 - 19 155 - - 3 - JlatyHb 9091084
Gl G1%2B - 6 - 19 155 - - 3 - JNatyHb 9091092
GV G2 B - 6 - 19 15,5 - - 3 - 1,4571 9054944
Gl Y2 NPT - - - 19 155 - - - - JNatyHb 9034951
G Y2 NPT - - - 19 155 - - - - 1,4571 9084940
GV M20 x 1,5 - 6 - 19 155 - - 3 - NatyHb 9094946
Mydra neBas- MNpaBas pesbba G V2 JleBas pesbba G V2 215 - - 36 155 155 - - 27 JlatyHb 9090401
npasas pe3b6a Mpasan pessba G V2 Jesas peabba G 2 215 - - 36 155 155 - - 27 Cranb 9090410
iz il 19283 MpaBas pe3bba G V2 JleBas pe3bba G 12 21,5 - - 36 15,5 155 - - 27 1,4571 9092412
1 MNpaBas pesbba G V2 JleBas pe3bba M20x 1,5 21,5 - - EERN RSN RISTSY E - 27 JlatyHb 9090428
| MNpaBas pesbba G V2 JleBas pesabba M20x 1,5 21,5 - - 36 155 155 - - 27 Cranb 9090436
BN Mpasas pess6a M20 x 1,5 Jlesas pesbbaM20x 1,5 205 - - 36 155 155 - - 27 JlaTywb 9090444

Bo3MoHa NoKynKa nepexofH1KOB C Pas/IMiHbIMU KOMOUHALMAMM Pe3b6 (MUHMMabHbIM pasmep napTin — 500 WT.), 3T NEePEeXOAHUKN HEeOCTYMHbI CO CKAaaa.
1) MpucoepnHenus no EN 837-1 (uckntoyenue: G % B)
2) MMpubnnsuTenbHbI pasmep

WIKA tunosoi nvct AC 09.05 - 02/2017 CtpaHuua 3 3 6



d; |dy [d3 dg [ds [1i7 [1;% [I3? [ls? [Is¥ [SW |
- - 2 |17 |- - - 17

HaKkupHan raiika GV PN 250 6,5 JlaTyHb 9090479
DIN 16284 G% PN 400 65 - = 2 |17 |- = = 17  Cramb 9090487
; G PN 250 125 - B 30 24 - - - 27  JNatywb 9090495
i ’ G PN 400 125 - > 30 24 - = = 27  Cramb 9090509
‘ i G PN 400 125 - - 30 24 - - - 27  1,4571 9092382
‘ M12x1,5 PN250 65 - . 2 17 - - - 17 JlaTyhb 9090517
M20x 1,5 PN 250 125 - B 30 24 - - - 27  Jatyb 9090525
CoepuHutenbHaa  gnaG'%/ 9,5 55 6 25 30 - 6 4 - - JNlatyHb 3 9090533
mydra M12x 1,5
2GR pAGY%/ 95 556 6 25 30 - 6 4 - -  Cransd 9090541
M12x1,5
aaGY/ 17,5 7 12 35 30 - 6 6 = > NatyHbd 9090550
M20 x 1,5
aaGYv/ 175 7 12 35 30 - 6 6 - : Cranb3 9090568
M20 x 1,5
aaGY/ 17,5 7 12 35 30 - 6 6 = > 1,4571 9092390
M20 x 1,5
HomnpeccuohHbln G 1, PN 100 4 - . 33 145 - - - 19/10 Cranb 9090932
(PATHHEC MYSTOMENS rr7 PN 250 6 - - 37 145 - - - 19/14 Crane 9090452
[N19 NPUCOEAUHEHNA
663 naiiku 2) G PN 600 6 - - 46 20 - - - 27/17 Cranb 9090460
— G PN 600 6 = = 46 20 - = = 27/17 1,4571 9091734
[ | ] G PN 600 8 = = 6 20 - = = 27/19 Cranb 9090940
‘ G PN 600 8 - B 46 20 - - - 27/19 1,4571 9091742
i G PN 600 10 - - 47 20 - - - 27/22 Cranb 9091246
G PN 600 10 - = 47 20 - = = 27/22 1,4571 9091750
G PN 600 12 - - 47 20 - - - 27/24 Cranb 9091254
G PN 600 12 - . 47 20 - - - 27/24 1,4571 9091769
HomnneKr pnaHueB G 3 <4000 6ap Pasmepbl cM. YepTe Cranb 9091165

=

Bo3MOoMHa MOKYMKa NePexXoAHUKOB C PasIniHbIMK KOMBUHALMAMM PE3b6 (MUHUMAbHBINM pasMep napTun — 500 LT.), 3T NePEXOAHNKU HEJOCTYMHbI CO
cKnapa.

1) MMpucoepnHeruna no EN 837-1 (uckntoyenue: G % B)

2) TMocTaBnsaetcs ¢ MyhTol. HaumHas ¢ HoMMHanbHOro AaBneHna 250 6ap, NPy NOBbILLEHHOKM TeMnepaType npolecca JonycTUMoe AaB/eHne Ana AaHHOro
NepexofHu1Ka CHKaeTCA Ha:

11 % npn 100 °C 20 % npu 200 °C 29 % npun 300 °C 33 % npun 400 °C

3) JNatyHb = Cu Zn 39 Pb 3 (2.0401)
Cranb=9S Mn Pb 28 (1.0718)

4) TMpubnnsuTenbHbI pasmep

BBapHo# nepexoaHuK

C unauHapuyecKrom Tpy6Hou pe3b6oii no EN 837-1 1) Mo DIN 16282, ¢popma 6 c neBoii pe3bb6oit
ANna mydThbl NeBas-npaBasn pe3bba
bdy ®bdy
F%B‘ & ®ds 5
e 5 pds 5

o

Ctpanvua 4 s 6 WIKA tunosoii nvct AC 09.05 - 02/2017



Crawaapr
20 7 4 40 20 32

EN 837-1 G12B 14,7 6 5 5 9094962 9095020
M20x 1,52 20 14,7 6 7 4 40 20 32 5 5 9094970 -
Y2 NPT 20 14,7 6 7 4 40 20 32 5 5 9094989 9095047
DIN 16282 JleBas pesbba G /2 B 20 14,7 - 7 = 40 20 - 5 ) 9094997 9095055
NeBas pe3b6a M20 x 1,52) 20 14,7 - 7 = 40 20 - 5 5 9095004 -

1) Kak npepbipywas dopma 4 no DIN 16282

2) [na meTpuyecKoi cuctembl cornacHo ISO - paamepbl pe3bbbl 0CHOBaHbI Ha 0TMeHeHHOM cTaHgapTe DIN 16288 : 1987.
3T pe3bbbl 6osblUe He cTaHaapTUanposaxbl B EN 837 1 DIN 16282

Bpamawmueca nepexogHUKU as1d MaHOMeTpPoOB
(noBOPOTHbIE NEPEXOAHUKH)

370 NpncoeanHEHUE ¢ MOBOPOTOM Ha 360° (MOBOPOTHLIN
NEPEXOAHMK) NO3BONAET JIETKO YCTaHABIMBATb U3MEPUTE/IbHbIE
nprbopbl B HEOBX0AMMOE NooHeHWe. MUameputenbHbii Npuéop
MO¥HO NOBOpa4MBaTh B guanasoHe 360°.

To ecTb Npm ncnonb3oBaHum pe3bbbl NPT namepuTebHbIN

NPUBOP MOKHO NOBEPHYTH B MOJIOKEHWE, B KOTOPOM BO3MOKHO
ONTUMasIbHOE CYUTbIBAHWE faBneHns ¢ uudepbnara.

PyKkoBoacCTBO No ycTaHOBHKe

B CHavyana CMOHTUPYMTE NEPEXOLHUK MaHOMEeTpa Nnpwm
MOMOLLM KOHLa, NpeiHa3Ha4YeHHOro A1 npucoeuHe-
HWA K npoueccy @, Ha Tpy6onpoBog, (OCTOPOKHO, OH
3aKpbIT rEPMETUYECKM).

MpvcoepnHeHve namepu-
TenbHoro npmnéopa ©

B 3atem NpUKpenuTe MaHOMETP K KOHLY, NpeAHasHaueH- CrsiHan raitka @

HOMY ANnA MaHoMeTpa @.

B [oBepHUTE MaHOMETP TaK, YTOGbI CTEKJIO HAXOAMIOCH
B HEOGXOAVMOM MOJIOKEHWH, NO3BONAA CUUTLIBATDL

MpucoepgnHeHne
JaBnieHve Ha undepbnare onTUMasibHbIM 06PasoM.

K npoueccy @

B B KoHUe, 3aTsHUTe BCIO CUCTEMY NPW NMOMOLLM CTAHHOM
ravkun ®. 3admKcupyTe MaHOMETP TaK, YTOObI Aucnien
OblN HanpaB/eH B HEO6XOAMMOM HanpaBEHUMN.

WIKA tunosoi nvct AC 09.05 - 02/2017 CTtpanuua 53 6



MpucoegnHenune usmepu- |(IMpucoepnHeHve Marepuan Ynnor- |Pa6oyan Ceprtudurar | Ceprudpmrar I-(ouc'rpyu- HoA
Te/nbHoOro npuéopa © K npoueccy @ HeHue Temneparypa 3 1 mar. NACE 3aKasa

Y NPT BHyTpeHHAA HapyHas peabba ¥4 NPT 316L PTFE PN 680 14037344
BHyTpeHHsasa pesbba 2 NPT HapyrHana pesbba ¥4 NPT 316L PTFE PN 680 aa - 1 14037347
Y2 NPT BHyTpeHHAR HapyHas peabba 2 NPT 316L PTFE PN 680 na na 1 14037350
BHyTpeHHas pesbba Y2 NPT HapymwHaa pesbba V2 NPT 2,4819 PTFE PN 680 na na 1 11390388
BHyTpeHHAA pesbba Y2 NPT HapymHaa pesbba V2 NPT 11/|2K0I-1|e}1b 625, PTFE PN 680 na na 1 11390396
BHyTpeHHss peabba Y2 NPT HapyHan pessba Y2 NPT I\/ioiinb 400, PTFE PN 680 na na 1 14014609
BHyTpeHHsist pesbba Y2 NPT HapymHas pesbba V2 NPT :1514231 PTFE PN 680 - - 1 2132851

BHyTpeHHsAsA pesbba 2 NPT HapymHana pesbba 2 NPT 316L PTFE PN 680 na - 1 2481001

BHyTpeHHsAA pesbba 2 NPT HapyrHana pesbba 2 NPT 316L PTFE PN 680 aa aa 1 11144165
BHyTpeHHssA pesbba 2 NPT HapyHana pessbba 2 NPT MoHens 400, PTFE PN 680 na - 1 2477161

BHyTpeHHAA pesbba Y2 NPT HapymwHaa pesbba % NPT ;142;.7(11 .4404) PTFE PN 680 aa - 1 11051418
G 1/2 BHyTpEHHAA HapyHas pesbba G 2B 316L - PN 420 aa - 4 11036672
G 1/2 BHyTpEHHAA HapyHas pe3bba 2 NPT 316L - PN 420 aa - 2 11148144
G 1/2 BHyTpeHHAA HapyHas pesbb6a 2 NPT 316L (1.4404) - PN 420 aa aa 2 11570670
G 1/2 BHyTpeHHAA HapyxHas pesb6a 2 NPT MoHenb 400 - PN 420 aa aa 2 11570688

1) CepTudukar 3.1 ucnbiTaHuii matepuanos no EN 10204
2) HKoHcTtpykuma NACE no ISO 15156-2

HoHcTpyKuMa 1 HoHcTpyHUMA 2 HoHcTpyHUuMA 4
O] @ O]
SW 30 1 L LI
SW 27 e SW 27 2
7
= ] =
y “
SW32 % Sw 27 a2 w
2 W2~ w 3
AN «“
B \ '
SW19 I _
o]
— @)
@ $26

UHdopmauua pna 3aKkasa
[nsa 3aKa3a JOCTaTOYHO Ha/IMYME 7-3HA4YHOMO apTUKYIbHOMO HoMepa. [lpyrie onuum HeO6X0AMMO YKasblBaTb JOMOHUTE/BHO.

© 03/2003 WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG, Bce npaBa 3almiieHbl
Cneumq:mauww, npuBeAeHHbIe B JaHHOM JOKYMEHTe, OTparatoT TeXHNHeCKOoe COCTOAHWE U3[4eInA Ha MOMEHT nyﬁﬂMKaLl,MVl AaHHOro AOKYMeHTa.
BO3MOMHbI TEXHUHECKUE UBMEHEHUS XapaKTEPUCTUK U MaTepuanos.

CtpaHuua 6 13 6 WIKA t1noBo avet AC 09.05 - 02/2017

IWIKA!I

WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG
Alexander-Wiegand-Strasse 30

63911 Klingenberg/Germany

Tel. +49 9372 132-0

Fax +49 9372 132-406

info@wika.de

www.wika.de

05/2018 RU based on 02/2017 EN



